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BLASON ROSE DE PROBLEMES

Compétences visées :

P10 le sais résoudre un probiéme avec un schéma
P11 Je sais lire et interpréter un tableau.

P12 Je sais lire et interpréter un graphique.

P13 Je sais construire un tableau.

P14 Je sais construire un graphique.

Nombre de points | Blason Observations

obtenus ° Atteint
¢ partiellement
atteint

° Non atteint'

‘P10 : Résoudre des problémes en utilisant des schémas - : - ;

1) Maman achéte une eau de toilette et un parfum qui vaut 20 € de plus que l'eau de toi_l'é-tte. Elle
fait un cheque de 120 €. Combien colite I'eau de toilette ? Combien codte le parfum ? /3

2) Monsieur Durant doit parcourir 1 000 km pour se rendre sur son lieu de vacances. Il-décide de faire le
trajet en trojs jours. Le 2°™ jour, il veut faire deux fois plus de kilometres que le 1% jour et le 3*™ autant
que le 25™. Quelle distance veut-il parcourir le 1% jour ? le =" jour? fe 3% jour? /3
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Blason rose PA1 et P43

1) | isle texte Puis compléte le tableau. ’%

Au parc aquat;quc on éleve des P]-loques des otaries et

Penom :

b ﬁmpféfé

ées manchots

“ yalé P%oques 7 males et 11 femelles.

” ya 2.8 otaries, dont 14 males.

” ya 38 manclﬁots, dont 1 T femelles.

Femelles Males Tota
Phoques 5 i .
Otaries b 4 28
Manchots 17 : .

Regonds aux questxons suivantes:
0

© Four quc”e csPeceH a-t-il le Plus de femelles?
o] Combren d’ ammauxy a-t-il en tout dansle Parc’?

2) | is le texte puis construis un tableau avecles
informations données dans le texte. /6

Converfis
an om

ol a contrebasse, en bois, fait Par-tic dela amilie des

ol a fltite traversiére est un instrument a vent.
en métal et sa taille est 67 cm.

ol a clarinette, en bois, est un instrument a vent, dont
la }ongucur est 66cm.

. o 1 .
instruments a cordes et mesure enviro

Pour t'aider:

Utilise les Lignes pour les instruments:
combien d'instriuments y a-t-il?

Utilise Lles colonnes pour les caractéristiques
des tns mmpwts tu pew( utiliser Les mots:

@Cnmpiéﬁe le tableau en t'aidant du graphique. /t".
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Blason tose P12 e P44

faits alyon chague
S aky q a.

1% du mois a midi.

a.Quelleestla

température a Lyon
en avril ?
En septembre 7

b. Duels sont les mois
au cours desquels
la température est

supérieure a 15" 7

4

/s

“9/ Voici les températures relevées 3 midi. Construis le graphique '
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Pense & donner un tiie & Yn graphigue ef & nommer Jes axes .




